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Expediente - 1ª Sessão Ordinária de 2026 

Sessão: 09/02/2026 

Requerimento Nº 1/2026 

Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras, e ao Departamento competente: 
A realização urgente do serviço de tapa-buraco na Avenida 44, entre as Ruas 1A e 2A, no 
bairro Vila Saibreiro, garantindo melhores condições de tráfego, segurança viária, saúde 
pública e conservação da via. 
 
Requerimento Nº 2/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável,  
e ao Departamento competente: 
A emissão de laudo técnico para poda higiênica em caráter de extrema urgência, bem como 
a retirada de galhos secos da árvore localizada na Avenida 15, entre as Ruas 20 e 21, no 
bairro Consolação, a fim de prevenir acidentes, proteger a rede elétrica e garantir maior 
segurança à população que transita pelo local. 
 
Requerimento Nº 3/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras,  e ao Departamento 
competente: 
A realização urgente do serviço de tapa-buraco na Rua 1B, na Avenida 5A, no bairro Cidade 
Nova, assegurando melhores condições de tráfego, segurança viária, saúde pública e 
preservação da via. 
 
Requerimento Nº 4/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos,  e ao Departamento 
competente: 
A realização urgente de manutenção na praça do Jardim Portugal, localizada entre a Rua 4 
e a Rua 3 JPORT e as Avenidas 46 e 52, em frente ao SENAI, incluindo roçada, limpeza, 
aplicação de produto apropriado para controle de pragas, bem como a remoção das árvores 
secas existentes no local e na calçada, a fim de garantir a segurança, a saúde pública e o 
uso adequado do espaço pela população. 
 
Requerimento Nº 5/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras,  e ao Departamento 
competente: 
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A realização de reparo no trecho da Rua 4, entre as Avenidas 42 e 46, no bairro Vila 
Operária, onde o asfalto encontra-se trincado e cedendo, a fim de eliminar os riscos 
existentes, preservar a integridade da via e garantir a segurança de pedestres, ciclistas e 
motoristas. 
 
Requerimento Nº 6/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, 
e ao Departamento competente: 
 A realização de poda higiênica na árvore localizada na Rua 4, ao lado do SENAI, no bairro 
Vila Operária, em razão do risco de queda, da interferência na fiação e do entupimento de 
calhas, a fim de prevenir acidentes e garantir a segurança dos moradores, transeuntes e das 
edificações do entorno. 
 
Requerimento Nº 7/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal, por 
intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, solicitando esclarecimentos detalhados acerca 
do atendimento de neuropsicologia às crianças atípicas no Centro Princesa Victória, 
especialmente no que se refere à emissão de laudos 
 
Requerimento Nº 8/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A realização do corte da grama alta e limpeza do entorno do ponto de ônibus localizado em 
frente às 3 Fazendas, na entrada da cidade, a fim de garantir melhor uso do espaço público, 
maior segurança aos pedestres e condições adequadas de espera aos usuários do 
transporte coletivo. 
 
Requerimento Nº 9/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
Adote as providências necessárias para a limpeza imediata da via pública localizada na 
Estrada Jacutinga com a Rodovia Wilson Finardi-43, no bairro Boa Esperança, 
restabelecendo as condições adequadas de higiene, segurança e uso do espaço público. 
 
Requerimento Nº 10/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de Segurança e 
Defesa Civil, solicitando informações técnicas e detalhadas, para que informe a esta 
Edilidade, sobre a segurança e controle de acesso das UPAs do Município 
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Requerimento Nº 11/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal da Educação 
para que informe a esta Edilidade; Se existem atualmente projetos, programas ou ações 
voltadas ao combate, prevenção e orientação sobre depressão, ansiedade e outros 
transtornos emocionais direcionados a adolescentes nas escolas da rede municipal 
 
Requerimento Nº 12/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie as Senhor Prefeito solicitando a  secretarias municipais de Desenvolvimento Social e 
de Segurança e Defesa Civil para solicitar informações sobre as ações relativas aos 
moradores em situação de rua que circulam em Rio Claro 
 
Requerimento Nº 13/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário , e ao 
Departamento competente: 
Adote as providências necessárias para a implantação da placa de sinalização de Carga e 
Descarga na Rua 14, nº 317, entre as Avenidas 15 e 17, no bairro Consolação, garantindo 
melhores condições de mobilidade, segurança viária e atendimento às necessidades do 
comércio e da população. 
 
Requerimento Nº 14/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, 
e ao Departamento competente: 
Providencie a realização de vistoria técnica, emissão de laudo e execução das podas 
higiênicas e retirada dos galhos secos,  das árvores localizadas na Rua 8B, em frente ao 
imóvel nº 610, entre as Avenidas 4A e 6A, no bairro Vila Indaiá. 
 
Requerimento Nº 15/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do DAAE, e ao Departamento competente: 
Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para o reparo do vazamento 
na Rua 25, entre as Avenidas 20 e 22, no bairro Jardim São Paulo, restabelecendo as 
condições adequadas de segurança, mobilidade e uso da via. 
 
Requerimento Nº 16/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, que por meio dos órgãos 
competentes: 
1. Elabore estudo técnico, jurídico, orçamentário e financeiro acerca da aplicação da Lei 
Complementar nº 226/2026 no âmbito deste Município; 
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2. Que seja avaliada a viabilidade de encaminhamento de projeto de lei municipal à Câmara, 
nos termos do art. 8º-A da Lei Complementar nº 173/2020, com a redação dada pela Lei 
Complementar nº 226/2026, autorizando os pagamentos retroativos, caso haja 
disponibilidade orçamentária; 
3. Que este Parlamento seja formalmente informado sobre o cronograma, os 
encaminhamentos e as conclusões dos estudos realizados, assegurando o 
acompanhamento legislativo do tema. 
 
Requerimento Nº 17/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, adoção das providências cabíveis de planejamento 
administrativo, jurídico, orçamentário e financeiro, voltadas à implementação, no âmbito da 
Fundação Municipal de Saúde de Rio Claro – FMS, da Lei Complementar nº 226, de 12 de 
janeiro de 2026, conforme fundamentos a seguir expostos. 
1. Que o Poder Executivo Municipal, em conjunto com a Fundação Municipal de Saúde de 
Rio Claro, promova a elaboração de estudos técnicos, jurídicos, administrativos e 
orçamentário-financeiros sobre a aplicação da Lei Complementar nº 226/2026 aos 
servidores da referida autarquia; 
2. Que seja avaliada a necessidade e viabilidade de encaminhamento de projeto de lei 
específico, aplicável à Fundação Municipal de Saúde, autorizando os pagamentos 
retroativos previstos na legislação federal, caso atendidos os requisitos legais e 
orçamentários; 
3. Que a Câmara Municipal seja formalmente informada acerca dos resultados dos estudos 
realizados, do eventual cronograma de implementação ou das razões técnicas e fiscais que 
possam inviabilizar, no momento, a adoção das medidas; 
4. Que seja assegurado o devido planejamento orçamentário, de modo a evitar impactos 
negativos nas finanças da Fundação e do Município, preservando o equilíbrio fiscal e a 
continuidade dos serviços públicos de saúde. 
 
Requerimento Nº 18/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Conselho Tutelar para que informe a esta Casa de Leis quais procedimentos estão 
sendo adotados em relação aos adolescentes envolvidos no incêndio provocado na Escola 
Municipal João Rehder Neto, esclarecendo, no que couber 
 
Requerimento Nº 19/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal, por 
intermédio da Secretaria Municipal de Educação para que informe a esta Casa de Leis quais 
ações estão sendo adotadas em relação ao incêndio provocado na Escola Municipal João 
Rehder Neto, esclarecendo, no que couber 
 
Requerimento Nº 20/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Senhor Gustavo Ramos Perissinotto, Excelentíssimo Prefeito Municipal, por 
intermédio da Secretaria Municipal de Segurança e Defesa Civil para que informe a esta 
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Casa de Leis quais ações foram adotadas em relação aos adolescentes que atearam fogo 
na Escola Municipal João Rehder Neto, esclarecendo, no que couber 
 
Requerimento Nº 21/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
oficie ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal informações sobre as providências em andamento 
para regulamentação da Lei Federal 15.326/2026 no Município de Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 22/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, a adoção das providências cabíveis de planejamento 
administrativo, jurídico, orçamentário e financeiro para a implementação, no âmbito do 
Departamento Autônomo de Água e Esgoto – DAAE, da Lei Complementar nº 226, de 12 de 
janeiro de 2026, conforme fundamentos a seguir expostos: 
1. Que o Poder Executivo Municipal, em conjunto com o DAAE e os órgãos competentes, 
promova a elaboração de estudos técnicos, jurídicos, administrativos e orçamentário-
financeiros acerca da aplicação da Lei Complementar nº 226/2026 aos servidores da referida 
autarquia; 
2. Que seja assegurado o devido planejamento financeiro, de modo a preservar o equilíbrio 
fiscal do DAAE, o cumprimento do contrato de PPP e a continuidade dos serviços públicos 
essenciais; 
3. Que seja analisada a necessidade e viabilidade de encaminhamento de projeto de lei 
específico para o DAAE, autorizando os pagamentos retroativos previstos na legislação 
federal, desde que atendidos os requisitos legais e orçamentários; 
4. Que a Câmara Municipal seja formalmente informada sobre os resultados dos estudos 
realizados, o eventual cronograma de implementação ou, se for o caso, as razões técnicas, 
jurídicas ou fiscais que justifiquem a não adoção das medidas no momento. 
 
Requerimento Nº 23/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, a adoção das providências cabíveis de planejamento 
administrativo, jurídico, orçamentário e financeiro visando à implementação, no âmbito do 
Arquivo Municipal de Rio Claro, autarquia municipal, da Lei Complementar nº 226, de 12 de 
janeiro de 2026, conforme fundamentos a seguir expostos: 
1. Que o Poder Executivo Municipal, em conjunto com o Arquivo Municipal de Rio Claro e 
os órgãos competentes, promova a elaboração de estudos técnicos, jurídicos, 
administrativos e orçamentário-financeiros acerca da aplicação da Lei Complementar nº 
226/2026 aos servidores da referida autarquia; 
2. Que seja avaliada a necessidade e viabilidade de encaminhamento de projeto de lei 
específico autorizando a aplicação dos pagamentos retroativos previstos na legislação 
federal, nos termos do art. 8º-A da Lei Complementar nº 173/2020, com a redação dada pela 
Lei Complementar nº 226/2026; 
3. Que a Câmara Municipal seja formalmente informada sobre os resultados dos estudos 
realizados, bem como sobre eventual cronograma de implementação ou, se for o caso, as 
razões técnicas, jurídicas ou fiscais que inviabilizem a adoção das medidas no momento; 
4. Que sejam observados, em qualquer hipótese, os princípios do equilíbrio fiscal, da 
legalidade e da continuidade do serviço público. 
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Requerimento Nº 24/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
À Mesa Diretora da Câmara Municipal de Rio Claro ouvido o Plenário, que se digne a adotar 
as providências cabíveis de planejamento administrativo, jurídico, orçamentário e financeiro 
visando à implementação, no âmbito do Poder Legislativo Municipal, da Lei Complementar 
nº 226, de 12 de janeiro de 2026, conforme fundamentos a seguir expostos: 
1. Que a Mesa Diretora da Câmara Municipal promova a elaboração de estudos técnicos, 
jurídicos, administrativos e orçamentário-financeiros acerca da aplicação da Lei 
Complementar nº 226/2026 aos servidores do Poder Legislativo Municipal; 
2. Que seja avaliada a necessidade e viabilidade de encaminhamento de projeto de lei 
específico, de iniciativa da Mesa Diretora, autorizando os pagamentos retroativos previstos 
na legislação federal, nos termos do art. 8º-A da Lei Complementar nº 173/2020, com a 
redação dada pela Lei Complementar nº 226/2026; 
3. Que os Vereadores sejam formalmente informados acerca dos resultados dos estudos 
realizados, do eventual cronograma de implementação ou, se for o caso, das razões 
técnicas, jurídicas ou fiscais que inviabilizem a adoção das medidas no momento; 
4. Que, em qualquer hipótese, sejam observados os princípios da legalidade, do equilíbrio 
fiscal e da continuidade do serviço público legislativo. 
 
Requerimento Nº 25/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, Secretaria de Esportes e ao 
Departamento competente: 
Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para a manutenção, 
recuperação e adequação dos equipamentos de exercício ao ar livre  instalados entre as 
Avenidas 12JG e 10JG e a Estrada dos Costas e a Rua 6JG, no bairro Jardim Residencial 
das Palmeiras. 
 
Requerimento Nº 26/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento 
competente: 
Adote as providências necessárias, com a máxima urgência, para a realização do corte da 
grama e a retirada dos galhos secos, no entorno da Lagoa do Santa Clara ,entre as Avenidas 
M45 SC, M51 SC e TVA SC e a Rua M2 SC. 
 
Requerimento Nº 27/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável 
e ao Departamento competente: 
A elaboração do laudo técnico e a adoção das medidas necessárias para a realização das 
podas higiênicas e retirada dos galhos secos, nos arredores da Lagoa do Santa Clara, entre 
as Avenidas M45 SC, M51 SC e TVA SC e a Rua M2 SC. 
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Requerimento Nº 28/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento 
competente: 
Proceda à imediata notificação dos proprietários dos terrenos da região do Santa Clara, 
exigindo a regularização, limpeza e manutenção dos respectivos lotes, sob pena das 
sanções cabíveis. 
 
Requerimento Nº 29/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para o corte da grama e a 
devida limpeza da calçada situada nas proximidades da Escola Municipal Dante Egréggio, 
na Rua P4, esquina com a Avenida P23, no bairro Vila Paulista. 
 
Requerimento Nº 30/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para a limpeza, roçada e 
retirada de entulhos da viela ,situada entre a Rua 12 e a Rua 11, no bairro Mãe Preta. 
 
Requerimento Nº 31/2026 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos 
para providenciar a manutenção e ampliação dos aparelhos e brinquedos que estão 
instalados dentro do Lago Azul. Contudo devem-se atentar também a poda de arvores para 
ampliação da luminosidade dos refletores, por fim, reitero que o local é patrimônio de todos 
e a equipe de manutenção deve agir semanalmente para dar o mínimo de conforto aos 
frequentadores do parque. 
 
Requerimento Nº 32/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a realização de estudo de viabilidade técnica para a 
instalação de redutor de velocidade (lombada, dispositivo equivalente ou outras soluções de 
engenharia de tráfego) no trecho da Rua P4, nas proximidades do número 1456, no bairro 
Jardim Conduta, com o objetivo de reduzir a velocidade dos veículos e promover maior 
segurança aos moradores, frequentadores da igreja, clientes e trabalhadores da madeireira 
e, transeuntes da região. 
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Requerimento Nº 33/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para a limpeza e roçagem da 
área do campinho localizado na Avenida 3, entre as Ruas 10JP e 11JP, no Jardim 
Residencial das Palmeiras. 
 
Requerimento Nº 34/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, a colocação da Faixa de Segurança na Avenida 46 entre ruas 1 e 2 em frente a 
Clínica de Fisioterapia Fisiocare bairro Jardim Primavera. 
 
Requerimento Nº 35/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços e/ou ao 
DAAE, que normalize a irregularidade de desnível na Rua 6-A entre Avenidas 50-A a 24-A, 
Bairro Vila Alemã. 
 
Requerimento Nº 36/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 37/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito estudo e adoção de medidas para implementação da Lei 
Complementar nº 226/2026 no âmbito do Município 
 
Requerimento Nº 38/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito a aplicação Federal nº 15.326/2026 no âmbito do Município de 
Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 39/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito estudo e adoção de medidas para implementação da Lei 
Complementar nº 226/2026 no âmbito do Município. 
 
Requerimento Nº 40/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Requeiro na forma regimental oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - 
Excelentíssimo Prefeito Municipal de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços 
Públicos, e ao Departamento competente: 
Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para o corte da grama e a 
retirada do lixo acumulado no terreno localizado na Rua 7A, entre as Avenidas 38A e 40A, 
no bairro Vila Alemã. 
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Requerimento Nº 41/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine aos órgãos competentes do 
Poder Executivo Municipal a realização de estudo de viabilidade técnica, administrativa e 
financeira acerca do Projeto de Lei em anexo, especialmente para: 
I – Avaliar o impacto orçamentário e financeiro decorrente da eventual implementação da 
medida, nos termos da Lei de Responsabilidade Fiscal; 
II – Indicar os procedimentos administrativos necessários para sua execução e fiscalização; 
III – Apresentar alternativas técnicas e jurídicas que possibilitem a implementação da 
proposta sem comprometer o equilíbrio fiscal do Município; 
IV – Identificar e sugerir possíveis medidas compensatórias para eventual renúncia de 
receita, nos termos da legislação fiscal vigente. 
 
Requerimento Nº 42/2026 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretária competente, realizar URGENTE 
o corte do mato alto existente no endereço RUA 22, esquina com a AVENIDA 56, JD. 
WENZEL, área contígua à CRECHE LÚCIA BUSCHINELLI. 
 
Requerimento Nº 43/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para o corte da grama e a 
devida limpeza da calçada localizada na Rua M8, esquina com a Avenida M19, no bairro 
Jardim Independência. 
 
Requerimento Nº 44/2026 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Oficiar ao Senhor Prefeito a realização de limpeza e manutenção do parque de recreação 
localizado na Avenida 18, em frente ao nº 193, no bairro Jardim Maria Cristina. 
 
Requerimento Nº 45/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
Providencie, com a máxima brevidade, a disponibilização de retroescavadeira para a limpeza 
e o desassoreamento dos córregos localizados na Avenida 40 com a Rua 17, no bairro 
Jardim Bela Vista. 
 
Requerimento Nº 46/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras, e ao Departamento competente: 
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Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para o reparo e recuperação 
do pavimento na Avenida 60, em frente ao imóvel nº 1832, no bairro Jardim Panorama. 
 
Requerimento Nº 47/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A limpeza e manutenção da boca de lobo localizada na Rua 1A, em frente ao imóvel nº 1256, 
no bairro Vila Aparecida, a fim de restabelecer o correto escoamento das águas pluviais e 
prevenir transtornos à população. 
 
Requerimento Nº 48/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através do Departamento Autônomo de Água e Esgoto – DAAE, e ao 
Departamento competente: 
 Providencie, com a máxima urgência, o fechamento do buraco e a adequada recuperação 
do pavimento na Rua 4A com a Avenida 42A, em frente à Escola Djiliah. 
 
Requerimento Nº 49/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre eventuais encaminhamentos 
intermunicipais de pessoas em situação de vulnerabilidade social. 
 
Requerimento Nº 50/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a suspensão do recebimento de 
resíduos de jardinagem nos Ecopontos do Município 
 
Requerimento Nº 51/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito informações sobre a redução na oferta de exames realizados pelo 
SUS no Município de Rio Claro. 
 
Requerimento Nº 52/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre a renovação antecipada do 
Contrato nº 39/2022 e execução dos serviços de hidro-semeadura e plantio de grama em 
placa 
 
Requerimento Nº 53/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre viaturas do SAMU disponíveis no 
município. 
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Requerimento Nº 54/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre a necessidade de manutenção da 
operação do CISMETRO frente à existência de candidatos aprovados em concurso público 
 
Requerimento Nº 55/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre os Termos de Compromisso 
firmados para implantação de empreendimentos habitacionais de interesse social e sobre a 
viabilidade de abastecimento de água dos referidos empreendimentos. 
 
Requerimento Nº 56/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando informações acerca das Políticas Públicas voltadas à 
população em situação de rua no centro. 
 
Requerimento Nº 57/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Oficie à Secretaria Municipal de Finanças para solicitar informações sobre os valores 
eventualmente devidos à Sancetur-Sou Transportes e também o valor atualizado da tarifa 
efetiva que a empresa recebe por passageiro transportado. 
 
Requerimento Nº 58/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 2 com a Av. 7   – 
no bairro Centro,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 59/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 4-B com a Av. 
Navarro de Andrade   – no bairro Cidade Nova,  pois o desnível é grande, com risco de 
acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos 
moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 60/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  do cruzamento da  Rua 1 com a Av. 10  – no 
bairro Centro,  pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
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Requerimento Nº 61/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  do cruzamento da  Rua 2  com a Av. 7  – no 
bairro Centro,  pois a canaleta está toda irregular, com buracos e trincas, com risco de 
acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos 
moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 62/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  do cruzamento da  Rua M-1 A com a Av. M-15  
– no bairro Vila Martins,  pois há vários buracos, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 63/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  do cruzamento da  Rua 15 com a Av. 25  – no 
bairro Estádio,  pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 64/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  do cruzamento da  Rua 19 com a Av. 23  – no 
bairro Estádio,  pois a canaleta está toda esburacada e irregular, com risco de acidentes e 
danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 65/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Av. 23 entre as Ruas 15 e 16  – bairro Estádio, haja 
vista os galhos estarem altos, com necessidade de poda, sendo essa uma solicitação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 66/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Av. Nossa Senhora da Saúde, altura do nº 578 (próx. 
da Marmoraria Barsotti)  – bairro Cidade Nova, haja vista os galhos estarem altos, com 
necessidade de poda, sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos 
que por ali circulam. 
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Requerimento Nº 67/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Rua 8-A, altura do nº 167 (entre as Avenidas 24-A e 
26-A)  – bairro Vila Alemã, haja vista os galhos estarem altos, com necessidade de poda, 
sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 68/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Av. Ulysses Guimarães com a Av. 64A – bairro São 
Miguel, haja vista os galhos estarem altos, com necessidade de poda, sendo essa uma 
solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 69/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Rua 1, altura do nº 1603 (entre Av. 10 e 12) – bairro 
Centro, haja vista os galhos estarem altos, com necessidade de poda, sendo essa uma 
solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 70/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Rua 7 entre as Avenidas 12 e 14  – bairro Santa Cruz, 
haja vista os galhos estarem altos, com necessidade de poda, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 71/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Rua 16-A, altura do nº 1984  – bairro Vila Nova, haja 
vista os galhos estarem altos, com necessidade de poda, sendo essa uma solicitação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali circulam. 
 
Requerimento Nº 72/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal 
Mobilidade Urbana a realização de estudos técnicos e sendo viável a instalação de lombada 
(redutor de velocidade) na via pública, em razão do intenso fluxo de veículos e do excesso 
de velocidade Avenida 24A entre ruas 10A e 9A no bairro Vila Indaia, situação que tem 
gerado insegurança aos moradores e pedestres. 
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Requerimento Nº 73/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da  Secretaria de  Serviços Públicos e ao Departamento 
competente: 
Adote, com a maior brevidade possível, as providências necessárias para a limpeza e 
roçagem do mato que margeia a Avenida dos Estudantes. 
 
Requerimento Nº 74/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da  Secretaria Municipal de Obras, e ao Departamento 
competente: 
Adote as providências necessárias para a construção de calçada na Avenida dos 
Estudantes, no trecho atualmente desprovido dessa infraestrutura, garantindo segurança, 
acessibilidade e melhores condições de mobilidade urbana aos munícipes. 
 
Requerimento Nº 75/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na entrada do bairro, que se 
encontra totalmente abandonado no conjunto residencial Sebastião dos Santos Lima (após 
a ponte da linha férrea). 
 
Requerimento Nº 76/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na rua 09 JC, está totalmente 
abandonada no jardim Maria Cristina. 
 
Requerimento Nº 77/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza de lixo no terreno totalmente abandonado na rua 9 com a 
avenida 18, no conjunto residencial Sebastião dos Santos Lima (na entrada do bairro). 
 
Requerimento Nº 78/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na rua 06 JC, ao lado do Nº 180, no jardim Centenário. 
 
Requerimento Nº 79/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na rua 06 JC, ao lado do Nº 218, no jardim Centenário. 
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Requerimento Nº 80/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
no final da avenida 18 e da avenida 16, bem próximo da linha férrea, no conjunto residencial 
Sebastião dos Santos Lima. 
 
Requerimento Nº 81/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no campo de futebol totalmente 
abandonado na avenida 18, no conjunto residencial Sebastião dos Santos Lima (ao lado do 
Jardim Maria Cristina). 
 
Requerimento Nº 82/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no canteiro central, está totalmente 
abandonada na avenida Saburô Akamine, jardim São Paulo. 
 
Requerimento Nº 83/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no parque infantil totalmente 
abandonado na avenida 18, no conjunto residencial Sebastião dos Santos Lima. 
 
Requerimento Nº 84/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da poda da arvore na avenida 52, em frente ao Nº 750, entre as ruas 
4 e 5, no jardim Portugal. 
 
Requerimento Nº 85/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações acerca da ausência de costureiras no 
Fundo Social de Solidariedade 
 
Requerimento Nº 86/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações acerca da garantia da obra da E.M. 
Marilda de Santos Souza 
 
Requerimento Nº 87/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando verificar a possibilidade de utilização de terreno 
municipal como estacionamento para pais na E.M. Marilda de Santos Souza 
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Requerimento Nº 88/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações acerca de problemas relacionados À 
infraestrutura na E.M. Aparecida José Carlini Bonilha 
 
Requerimento Nº 89/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor solicitando informações sobre a situação do habite-se e responsabilidade 
pelo projeto da E.M. Aparecida José Carlini Bonilha. 
 
Requerimento Nº 90/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, para que por intermédio das Secretarias Municipais de 
Obras e de Serviços Públicos, sejam adotadas, com a maior celeridade possível, as 
providências necessárias para a limpeza e corte de mato, bem como manutenção da via e 
reparo dos buracos existentes, na ciclovia paralela à Avenida dos Estudantes, na subida de 
acesso ao Residencial Florença, tendo em vista o abandono do trecho, os riscos de 
acidentes principalmente com ciclistas e o comprometimento da sinalização. 
 
Requerimento Nº 91/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal do 
Meio Ambiente, por meio de seus setores competentes, especialmente o Departamento de 
Resíduos Sólidos, considerando o recorrente descarte irregular de lixo, entulho e isopor na 
margem do córrego Conduta, na Avenida P43, no bairro Jardim Conduta local que 
anteriormente contava com caçamba, reduzindo significativamente o problema, que sejam 
adotadas as providências cabíveis, incluindo a limpeza da área, a avaliação para 
reinstalação de caçamba ou outra solução técnica adequada, bem como ações de 
orientação e fiscalização para evitar novos descartes irregulares. 
 
 
 
Indicação Nº 1/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal Competente a realização de serviço de 
roçagem e limpeza do mato alto na área do entorno do Aeroclube, o mato encontra-se em 
altura excessiva, o que vem prejudicando a prática de atividades físicas pelas pessoas que 
frequentam e utilizam o local, bem como dificultando a circulação daqueles que por ali 
transitam. 
 
Indicação Nº 2/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida 13, entre ruas 6 e 7, na altura do número 702, no bairro 
Jardim Donangela. 
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Indicação Nº 3/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes no cruzamento da Rua 8 com a Avenida 13, no bairro Jardim Donangela. 
 
Indicação Nº 4/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes no cruzamento da Avenida 24, com a Rua 1, na altura do número 2.375, 
no Centro. 
 
Indicação Nº 5/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida 26, entre ruas 8A e 9A, na Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 6/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua 09, com avenida 38 e 40, no bairro Vila Operaria. 
 
Indicação Nº 7/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal Competente, realização de serviço de roçagem 
e limpeza do mato alto na Avenida 29, na altura do n°. 57, Cidade Jardim, o mato encontra-
se em altura excessiva, favorecendo a proliferação de insetos e animais peçonhentos, o que 
representa risco à segurança e à saúde das pessoas que moram e transitam pelo local. 
 
Indicação Nº 8/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal Competente, realização de serviço de roçagem 
e limpeza do mato alto na Rua 10-A com as Avenidas 40 e 42, no bairro Vila Nova, o local 
encontra-se com vegetação em altura excessiva, o que favorece a proliferação de insetos e 
animais peçonhentos, além de estar sendo utilizado de forma irregular para descarte de 
entulho, situação que compromete a segurança, a saúde pública e a circulação dos 
pedestres que transitam pela via. 
 
Indicação Nº 9/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria de Municipal de Serviços públicos e/ou Secretaria de 
Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável o corte do mato alto, remoção do mato 
existente na calçada, remoção de árvore caída localizada ao lado do parquinho infantil e 
limpeza da fonte, na Praça Joaquim Saldanha Marinho, localizada à no quarteirão que 
compreende as Ruas 04 e 05, entre as Avenidas 19 e 21 no bairro Jardim Donângela. 
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Indicação Nº 10/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos e/ou Secretaria de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustentável a realização de limpeza geral, roçagem do mato 
alto, retirada de lixo descartado irregularmente e poda de árvore cujos galhos avançam sobre 
o muro vizinho, em terreno aberto localizado na Avenida 38, terreno de esquina ao lado do 
nº 3114, no bairro Jardim Matheus Maniero, 
 
Indicação Nº 11/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Estrada dos Costas, entre avenida 14 e 18, bairro jardim Esmeralda. 
 
Indicação Nº 12/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua 5 JN, entre a Avenida Marginal e avenida 2, no bairro Jardim 
Novo I. 
 
Indicação Nº 13/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana Sistema Viário a 
realização de um estudo técnico para a instalação de um semáforo no cruzamento da 
avenida 6 com a Rua 5, no Centro. 
 
Indicação Nº 14/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico de buracos 
existentes na Rua 8 com avenida 9, em frente ao número 668, Clinica Cassab, bairro Centro. 
 
Indicação Nº 15/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua 18, na altura do número 273, no bairro, Jardim Novo II Terra 
Nova. 
 
Indicação Nº 16/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes no cruzamento da Rua 15 Jn com a Avenida Marginal, no bairro, Jardim 
Novo II Terra Nova. 
 
Indicação Nº 17/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos que seja enviada 
notificação ao proprietário do terreno localizado na Rua 24 MP, com a avenida 2, bairro Mãe 
Preta, para que providencie o corte do mato e a devida limpeza do local 
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Indicação Nº 18/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua 24 MP, com a avenida 2, no Bairro Mãe Preta 
 
Indicação Nº 19/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua 1 JN, na altura do n°. 1.280, bairro Jardim Novo I 
 
Indicação Nº 20/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal Competente, realização de serviço de roçagem 
e limpeza do mato alto na calçada situada junto a Avenida 11, entre ruas 7 e 8, bairro Centro, 
o mato encontra-se em altura excessiva 
 
Indicação Nº 21/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal Competente, a realização de corte do mato alto, 
limpeza e manutenção dos aparelhos da academia ao ar livre “Arena Esportiva” situada na 
Rua 3 A, Avenida Brasil, na altura do nº. 1.664, Vila Martins. 
 
Indicação Nº 22/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Meio Ambiente a avaliação técnica de uma 
árvore localizada no quintal da residência situada na Rua 28, entre as Avenidas 18 e 20, nº 
2.485, no bairro Jardim São Paulo, com a finalidade de verificar a necessidade de sua 
remoção, tendo em vista o elevado risco de queda, o que representa ameaça à segurança 
dos moradores. 
 
Indicação Nº 23/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal Competente, realização de serviço de roçagem 
e limpeza do mato alto na calçada em torno do Colégio Estadual Professor João Batista 
Leme, o mato encontra-se em altura excessiva, favorecendo a proliferação de insetos e 
animais peçonhentos, o que representa risco à segurança e à saúde das pessoas que 
moram e transitam pelo local. 
 
Indicação Nº 24/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal Competente, realização de serviço de roçagem 
e limpeza do mato alto na calçada em torno da Escola Joaquim Ribeiro, o mato encontra-se 
em altura excessiva, favorecendo a proliferação de insetos e animais peçonhentos, o que 
representa risco à segurança e à saúde das pessoas que moram e transitam pelo local. 
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Indicação Nº 25/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal Competente, realização de serviço de roçagem 
e limpeza do mato alto nas áreas internas das Escolas Municipais e Municipalizadas, bem 
como nas calçadas no entorno dessas unidades, tendo em vista que a vegetação se 
encontra em altura excessiva, o que demanda manutenção imediata 
 
Indicação Nº 26/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal Competente, realização de serviço de roçagem 
e limpeza do mato alto na calçada situada junto a Rua M2, entre as avenidas M23 e M27, 
no Bairro Floridiana, o mato encontra-se em altura excessiva, favorecendo a proliferação de 
insetos e animais peçonhentos, o que representa risco à segurança e à saúde das pessoas 
que moram e transitam pelo local. 
 
Indicação Nº 27/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos que seja enviada 
notificação ao proprietário dos terrenos localizado na Rua M2, entre as avenidas M23 e M27, 
no Bairro Floridiana, para que providencie o corte do mato e a devida limpeza do local, a 
grande quantidade de lixo e entulhos acumulados no local vem ocasionando risco à saúde 
e à segurança da população, favorecendo a proliferação de animais peçonhentos e a 
formação de criadouros do mosquito transmissor da dengue 
 
Indicação Nº 28/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua P 2, defronte ao n°. 129, entre avenidas P 39 e P 43, no bairro 
Jardim Conduta. 
 
Indicação Nº 29/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes no cruzamento da Rua 6, com a avenida 9, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 30/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal Competente, realização de serviço de roçagem 
e limpeza do mato alto na calçada situada junto a Avenida 09 esquina com a Rua 2, no bairro 
Centro, o mato encontra-se em altura excessiva, dificultando a passagem dos pedestres. 
 
Indicação Nº 31/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretária Municipal de Mobilidade Urbana, que seja feito uma 
lombada nas imediações da Rua 19, com avenida 66, no bairro Recanto Paraíso, no local 
os veículos circulam em alta velocidade podendo ocasionar graves acidentes e trazendo 
muita insegurança a todos que por ali circulam. 
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Indicação Nº 32/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realização de serviços de 
manutenção na Rua 05 PE, em frente ao nº 201, no bairro Parque dos Eucaliptos, 
consistentes na passagem de máquina niveladora, bem como na aplicação de cascalho ou 
sobra de asfalto, com o objetivo de tapar todos os buracos existentes e melhorar as 
condições de trafegabilidade da via. 
 
Indicação Nº 33/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes Avenida 06, entre ruas 11 e 12, no bairro Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 34/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida Marginal Marco Antônio Padula, entre as Rua 13 Jn e 15 Jn, 
no bairro Jardim Novo I. 
 
Indicação Nº 35/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua 13 Jn, entre avenidas 3 e 1 Jn, no bairro Jardim Novo I 
 
Indicação Nº 36/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos que seja enviada 
notificação ao proprietário do terreno localizado na Avenida 6 JC, com a Rua 2 Vla, no Bairro 
Jardim Centenário, para que providencie o corte do mato e a devida limpeza do local, a 
grande quantidade de lixo e entulhos acumulados no local vem ocasionando risco à saúde 
e à segurança da população, favorecendo a proliferação de animais peçonhentos e a 
formação de criadouros do mosquito transmissor da dengue 
 
Indicação Nº 37/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos que seja enviada 
notificação ao proprietário dos terrenos localizado na Avenida 02 SCT, entre a rua 01 SCT 
e a estrada Municipal do Sobrado, no bairro Jardim São Caetano II, para que providencie o 
corte do mato e a devida limpeza do local, pois a altura do mato esta excessiva e vem 
ocasionando risco à saúde e à segurança da população, favorecendo a proliferação de 
animais peçonhentos e a formação de criadouros do mosquito transmissor da dengue. 
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Indicação Nº 38/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Rua Particular, entre Rua Dr. Elói Chaves e Rua 7, no bairro Alto 
Santana. 
 
Indicação Nº 39/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida 48, entre Rua Dr. Elói Chaves e Rua 7, no bairro Alto 
Santana. 
 
Indicação Nº 40/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Avenida 50 
esquina com Rua 5, no bairro Jardim Portugal. 
 
Indicação Nº 41/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida 50, entre Ruas 4 e 5, no bairro Jardim Portugal. 
 
Indicação Nº 42/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 4, entre as 
Avenidas 42 e 46, no bairro Vila Operária. 
 
Indicação Nº 43/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 4 esquina 
com Avenida 42, no bairro Vila Operária. 
 
Indicação Nº 44/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar ao DAAE, realizar reparo asfáltico na Rua 4, entre Avenidas 40 e 42 
– em frente ao número 3088, no bairro Vila Operária. 
 
Indicação Nº 45/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar ao DAAE, realizar reparo asfáltico na Rua 4, entre Avenidas 02 e 04 
– em frente ao número 1263, no bairro Centro. 
 
Indicação Nº 46/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal Competente que seja coletado o lixo, assim 
como colocada uma placa, sinalizando a proibição de descartes de lixo, na rua Marginal, 
entre avenidas 29 e 31, no bairro Cidade Jardim. 
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Indicação Nº 47/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal Competente que seja coletado o lixo, assim 
como colocada uma placa, sinalizando a proibição de descartes de lixo, na rua Marginal, 
entre avenidas 29 e 31, no bairro Vila Santo Antônio. 
 
Indicação Nº 48/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida 6, entre ruas 11 e 12, no bairro Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 49/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato e 
limpeza na praça localizada na Rua 21 C entre Rua José Felício Castelano e Rua 22 C, em 
frente ao número 17, no bairro Arco-Íris. 
 
Indicação Nº 50/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato e 
limpeza na praça localizada na Rua 21 C entre Rua José Felício Castelano e Rua 22 C, em 
frente ao número 22, no bairro Arco-Íris. 
 
Indicação Nº 51/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 21 C esquina 
com Rua 22 C, no bairro Arco-Íris. 
 
Indicação Nº 52/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato na 
praça localizada na Rua 21 C entre Ruas 9 C e 22 C, no bairro Arco-Íris. 
 
Indicação Nº 53/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a realização de serviço 
de roçagem e retirada de lixo e entulhos em terreno localizado na rua 15, entre avenidas 60 
e 64, bairro Jardim Cidade Azul. 
 
Indicação Nº 54/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco Rua1 entre 
as Avenidas 24 e 26, em frente ao número 346, bairro Centro. 
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Indicação Nº 55/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Avenida 26 com a Rua1, bairro Centro. 
 
Indicação Nº 56/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na Av.9 
de esquina com a R.2 – Centro, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 57/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco nR.1JB entre 
as R.11A e 12A – São Miguel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 58/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na R.1B 
entre as Av.5A e 7A – Cidade Nova, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 59/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto por toda 
extensão da Av. Ulysses Guimarães, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 60/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 8A 
com a R. 4B – Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 61/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. Brasil 
defronte a Escola Estadual Prof. João Batista Leme, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 62/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.5 entre 
as R.11 e 12 – Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 63/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.26A 
entre as R.6A e 8A – Vl. Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 64/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.26A 
entre as R.10A e 10A Particular – Vl. Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 65/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R. 1B 
defronte ao nº342 – Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 66/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.5 
defronte ao nº715 – Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 67/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na R.6 
defronte ao nº1822 – Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 68/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.1 com a Av.26 – Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 69/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.10A Particular com a Av.24A – Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 70/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da R.16BE com a Av.23 – Bairro do Estádio, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 71/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
marginal, em frente ao número 60, no jardim Centenário. 
 
Indicação Nº 72/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua 06 
JC, em frente ao número 237, no jardim Centenário. 
 
Indicação Nº 73/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua 06 
JC, em frente ao número 241, no jardim Centenário. 
 
Indicação Nº 74/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco na Rua 1 MP altura 
do número 186, no bairro Mãe Preta. 
 
 
 
Moção Nº 1/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR - À Igreja Evangélica Fonte de Vida, pelos 
seus 25 anos de fundação, esta Casa de Leis registra, com alegria e reconhecimento, essa 
data histórica, exaltando sua trajetória de fé, serviço e compromisso com Deus e com a 
cidade de Rio Claro. Parabenizamos os pastores José Carlos da Silva Maia Filho e Márcia 
Maria Petronilho da Silva Maia, bem como toda a congregação, pelo legado construído com 
amor, dedicação e impacto espiritual e comunitário. 
 
Moção Nº 2/2026 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR à Pastora ANA LUCIA DE JESUS 
NASCIMENTO DOS SANTOS, Presidente da Igreja Evangélica Pentecostal Semeadores de 
Rio Claro, pelo trabalho pastoral, administrativo e espiritual desenvolvido à frente da 
instituição, conduzindo sua missão com dedicação, compromisso cristão e relevante 
contribuição na vida das famílias rio-clarenses. 
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